





DNEVNE VESTI

Ljubljanski jesenski velesej nam bo zopet pokazal plodove našega dela v vseh panogah gospodarstva in kulturnega udejstvovanja...

povozil kmeta Jovanoviča, ki se je peljal na kmečkem vozu. Z njim sta se peljala njegova vnuka Jovan in Gina. Kako je prišlo do nesreče, se niso mogli točno ugotoviti...

—lj Cvetlična razstava priredi Klub ljubiteljev cvetlic v Ljubljani na jesenskem veleseju. Res je cvetje vedno hvalešen predmet za razstavljanje...

Slepar z zavitki svinca Ljubljana, 24. avgusta Sleparji postavljajo jim dalje bolj iznajdljivi, kar pričra izredno rafiniran trik, ki se ga je poslužil neki mlad možki, kateremu je policija že na sledu.

Podla lažna ovadba

Z izmišljenimi obdolžitvami hoče zatreti komunistično propagando

Ljubljana, 24. avgusta. Državni tožilec Branko Goslar je po končanem dokaznem postopanju proti delavcu Francu Skofu, ki je večkrat prišel pred sodnika Frana Gorčana, zahteval strogo kazen, poudarjajoč, da se čim dalje bolj pogosto dopaja...

sodnikom je energična mati trdila, da se je lepo priklonila pred bolškim upravičelcem in ga mirno vprašala, zakaj pretepa njenega otroka...

Zeni je hotel napraviti veselje

Tovarniški delavec v Zasipu B. Miha je zatrel pred sodnikom, da je bil v stiski in da je hotel napraviti svojemu ženi veselje. V Zirovnicah je natvezil Leopoldu Jesenkcu, da bo z lahkoto plačeval obroke za kolo...

KINO MATICA Samo še danes! Razkošna opereta s temperamentno Mariko Röck

SLOGA Poslednja ljubezen Ivana Straussa — kraljica valček — v filmu NESMRTNE MELODIJE

— Slovence angažiran za scenografa v Banjaluki. Ob koncu protekle sezone je Narodno gledališče v Banjaluki razpisalo mesto scenografa...

— Putnik priredi dva izleta z vlakom. 29. t. m. enodnevni izlet v Belokrajino na Žežnjanko pri Treh farah v Melkici. Cena vožnji 47 din; vožnja in kosilo 82 din.

— S posebnim vlakom v Rajhenburg in Zagreb 11. septembra ob tradicionalnem slurskem romanju gre vsakdo, če prebere podrobna navodila, ki jih pošilja brezplačno Družina božjega svetla, Ljubljana, Sv. Petra nasip 17.

— Angleška mornarica pride na Jadran. Iz Splita poročajo, da bo tudi letos angleško brodogradništvo naše luke in sicer v času od 28. avgusta do 8. septembra. V Dubrovniku pristajata ruslčie »Aberdeen« in križarica »Wollwich«.

— Opekla se je. Služkinja Helena Urh z Jesenic se je večeraj poparila z vrelo kavo. Vroča tekočina jo je obrizgala po vsem životu, tako da so jo morali s silnimi opeklinami nemudoma odpeljati v ljubljansko bolnico.

— Nesreča potniškega letala »Lufthansa«. Veliko trimotorno potniško letalo tipa Junkers, ki je večeraj ob 12.50 krenilo iz beograjskega letališča proti Sofiji...

— Dva otroka sta zgorela v kolibi. V vasi Zabojnici je v soboto zgorela koliba kmeta Arsenjeviča, iz katere niso mogli rešiti dveh otrok. Eden je bil star šest, drugi pa 7 let.

— Brat ubil brata. V Kustošiji pri Zagrebu se brata Ivan in Pepo Bašiča že dolgo nista razumela. Vedno sta se prepirala in vsi tuji tu pretelna.

— Vreme. Vremenska napoved pravi, da bo oblačno in nestabilno vreme. Včeraj je deževalo v Ljubljani, Mariboru, Zagrebu, Beogradu in na Rabu.

— Zdravilni predhod skozi Lattermannov drevored. Vsi delci jesenskega velesaja, ki bo od 1. septembra do 12. septembra, bo prehod skozi Lattermannov drevored od spodnjega dela otroškega igrišča mimo velesejskih paviljonov proti pivovarni Unes zaprt od 28. avgusta do 17. septembra.

— Iz Zagorja. Drž. meščanska šola v Zagorju ob Sv. Solsko leto 1937/38 se prične 1. septembra z vpisovanjem v I. in II. razred mešč. šole, ki bo 1. 2. in 3. septembra ob 8. do 12. in od 15. do 17. v prvi razred se morejo vpisati učenci in učenke, ki so dovršili 7. razred ljudske šole brez slabe ocene ali pa višji razred in niso nad 14 let stari.

— Vremenski razpored. V nedeljo popoldne se je dogodila hvala a-tomobilna nesreča v Dugem Selu med Bukovico in Njegušem v Črni gori, kjer se je vozilo 7 potnikov iz Kotora. Šofer se je hotel izogniti tovornemu vromobolu, nenadno ercevanje pa ga je tako zmedlo, da je preveč naglo obrnil. Tourni avtomobil je zadela luksuzni avto v bok, da je padel po pobočju 30 m globoko. Hujše ranjeni so nekdanji Vučkotič, Ika Kaludjerović in Milo Tatar, načelnik kmetijskega oddelka v P.

— Slepary postajajo jim dalje bolj iznajdljivi, kar pričra izredno rafiniran trik, ki se ga je poslužil neki mlad možki, kateremu je policija že na sledu. Preteklo soboto dopoldne je stopil v trgovino »Pri solcu« na Nabržju 20. septembra spodobno oblečen, približno 25 let star možki, ki se je zanimal za razne zvezke srajc.

— Zadevo sta oba oskodbena takoj nato prijavila policiji, kamor sta poslala tudi zavetje, ki jih je razpečeval slepar. Uvedena preiskava je dognala, da je bil žig omenjene trgovine ponarejen in se je slepar pri tem posluževal navadne ročne tiskarne. Iznajdljivi goljuf je bil tako drzen, da se je poslužil istega trika tudi še večeraj, ko je kupil na trgu par čevljev prav tako z zavitkom kovance po 2 Din, v katerem pa je prodajalka našla svinčeno cevko.

— Oseparjenci so opisali premetenja kot šlovske vjudnega obnašanja, ki je napravljaj soliden vtis. Star je približno 25 do 30 let ter je bil oblečen v temno modro obleko; s seboj pa je imel tudi rjavo aktovko, v katero je spravljaj prisleparyeno blago.

— Iz Zagorja. Drž. meščanska šola v Zagorju ob Sv. Solsko leto 1937/38 se prične 1. septembra z vpisovanjem v I. in II. razred mešč. šole, ki bo 1. 2. in 3. septembra ob 8. do 12. in od 15. do 17. v prvi razred se morejo vpisati učenci in učenke, ki so dovršili 7. razred ljudske šole brez slabe ocene ali pa višji razred in niso nad 14 let stari.

— Preudretiev šolskih stranišč na toplski šoli je v polnem teku. S tem bo kamen spodiške končno vendar odstranjen in bo zadoščeno tako higieničnim kakor estetičnim zahtevam. Nova stranišča na angleško izpiranje bodo izgotovljena do začetka šolskega leta.

— Finčur, Ogrižek in Snaj so bili zaslišani kot prič. Finčur je povedal, da je mislil, da je Skof njegov prijatelj, in je bil razočaran, ko je zvedel, da ga je ta »prijatelj« ovadil.

— Sodnik: Zakaj vas je ovadil? Finčur: Jaz trdo delam in dostojno živim, on pa bi rad dobro živel, pa nič delal! Državni tožilec: Skof, sedaj boste pa vi rčet jedli! Skof: To homo pa videli!

— Sodnik je razsodil, da je Franc Skof kralj, kakor ga obtožuje obtožnica, in mu je prisodil 3 mesece strogega zapora. Dezanova sta bila oproščena. Obsojenec Skof kazni ni sprejel. Stopil je bliže k sodniku in je hotel vnovič dokazovati, da so njegovi »osumljenci« krivi; sodnik pa ga je na kratko odpravil.

— Za svojega otroka se je potegnula. Pred meseci je mizarijeva žena S. Frančiška nahučila na šolskem vrtnu pri D. M. v Polju tamkajšnjega šolskega upravitelja. Kričala je, da so se ljudje na cesti, ki vodi mimo vrta, ustavljali in se posmehovali upravitelju. Šlo je zaradi otroka. Frančiška se je potegnula prevč goreče za svojega ljubljenca, ki ga je šolski upravitelj po njenem mnenju prehadu naklestil. Paglavce je morda zaslužil kazen, morda se je mati pravici potegnula za svojega otroka, toda na javnem prostoru ne bi smela nahučiti šolskega upravitelja. Rekla mu je, da je sramota, ker pretepa revne otroke. Pred

— V nedeljo so odigrali osmo kolo nacionalnega šahovskega turnirja. Martinčič je igral proti Preinfaiku Niemcovičevu obrambo in je v središčici dobil kvaliteto, da je bolj »kajšaje« kakor vsi drugi. Sprva je tajil, da je pisec lažne ovadbe, potem pa se je ponosno tekal na prsa, da je sam pisal policiji.

— Stanje po devetem kolu je naslednje: Na čelu tabele sta že oba Ljubljancina Preinfalk 6 (1) in Sorli 6, sledo Popovič 5 in pol, Lešnik 4 (2), Busek 4 (1), Martinčič in Savič 4, Jerman in Poljakov 3 in pol (1), Jonke 3 (2), Prokopljević, Švab in Bidč 3 (1), Carev 2 in pol (2), Hedži 1 (1).

— Kaj pa je to — sedma velesila, o kateri se v sedanjem naglo tečemem času toliko piše, poročate. Na razstavo, kar tja pokjite in videli boste, nele, kako ta stišna stvar nastane, še svez, po barvi dišeč list boste lahko imeli v roki, ko boste šli skozi paviljone in občudovali drobne strani Vodnikovih Novic, komaj večje ko pralica, pa dolgo vrsto naslednjih, ki so v razni obliki in velikosti od največjega obsega ameriških listov, šli med naročnike. In zmajali boste z glavjo, kaj je to velesila, našega tiska, ki je nanizala vrstice na skoro 12 milijard strani in poslala postro gradivo po naši lepi zemlji. Če bi povesali vse te strani v kolerarie in jih postavili drug poleg drugega, bi morali vzeti palice in se dobro založiti za pol, preden bi po večkratnem prenočovanju dosegli konec te dolga kače knjig. In videli boste moža, kako sedi za stromem, tipka, in tipka, iz stroja pa letje vrstice — delo, ki bi ga v starih lepih naših moralo opravljati do 30 stavec, Da, na velesejnu se je utaborila sedma velesila!

— Šahovski turnir v Skoplju. V nedeljo so odigrali osmo kolo nacionalnega šahovskega turnirja. Martinčič je igral proti Preinfaiku Niemcovičevu obrambo in je v središčici dobil kvaliteto, da je bolj »kajšaje« kakor vsi drugi. Sprva je tajil, da je pisec lažne ovadbe, potem pa se je ponosno tekal na prsa, da je sam pisal policiji.

MALI OGLASI Beseda 50 par, davek posebej. Preklita, izjave beseda Din 1... davek posebej. Za pismene odgovore glede malib oglasa je treba priložiti znamko. — Popustov za male oglase ne priznamo.

NARODNA TISKARNA LJUBLJANA KNAPLJEVA 8 EVRSUJE VSE VRSTE TISKOVIN PREPROSTE IN NAJFINEJŠE

Makulturni papir prodaja uprava »Slovenskega Naroda« Ljubljana, Knaflejeva ulica št. 5

